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“La locandiera” è uno spettacolo teatrale che ho avuto il piacere di vedere di recente, basato sull'omonima commedia di Carlo Goldoni. 
Gli attori hanno interpretato i loro ruoli con grande maestria. La protagonista, Mirandolina, è stata interpretata da un'attrice carismatica, che ha saputo trasmettere la complessità del personaggio in un modo molto naturale e coinvolgente. Anche gli attori che hanno interpretato i personaggi maschili hanno dimostrato una grande padronanza della scena e una buona connessione tra di loro.
La scenografia, con uno scenario  che raffigurava l'interno della locanda, secondo il mio parere era ben curata nonostante l’esiguità dei decori. I costumi rivisitati e modernizzati erano in contrasto con l’epoca alla quale risale la commedia. Questo tocco di modernità a parer mio sviava un po’ dalla magia della Firenze del ‘700 in cui sarebbe ambientata l’opera. 
Nonostante ciò la regia è stata molto efficace nel far emergere il lato comico della storia, sfruttando al massimo le battute spiritose e le situazioni comiche che hanno coinvolto il pubblico rendendo lo spettacolo molto piacevole da seguire.
Complessivamente, “La locandiera” è uno spettacolo teatrale che merita sicuramente di essere visto. La trama interessante, gli attori decisamente talentuosi. Consiglio vivamente di assistere a questo spettacolo a tutti gli amanti del teatro.
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